

HÍRADÓ

NAPILAP

ALAPITVA 1871

SZOMBAT, 1932 FEBRUÁR 27

MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Vellki
Bečkerek, Obilčeva ucca 3. szám. Telefon 21

61. ÉVFOLYAM 47. SZÁM

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

Tegnap délután 4 órától 5 és fél óráig az Avala jelentése szerint, az összes miniszterek Zsvkovity Petár miniszterelnök - belügyminiszter elnöklete alatt tanácskozássra gyűltek össze a skupstina miniszteri különszobájában, amelyen megtárgyalták a fogyasztási törvény megváltoztatásáról és pótlásáról szóló törvényjavaslatot.

Londoni jelentések szerint, a szovjet kommunista-párt központi végrehajtó bizottsága huszonhét külföldön élő orosz alattvalót tiltott ki végleg Oroszország területéről. A kitiltottak minden ingó és ingatlan vagyonát nemzeti vagyonnak jelentette ki, továbbá megfosztotta őket orosz állam polgárságuktól is. A kitiltottak között van Trockij is.

Budapestről jelentik, hogy az egységes-párt agrárblokkja tegnap ülést tartott, amelyen a mezőgazdasági ingatlanok terheinek a rendezéséről értekeztek. Krüger Aladár javaslatára elhatározták, hogy felkérjük a kormányt, jelentse ki, hogy a külföldi tartozásokat nem fizetik többé, hanem azok négy százalékos arany pengő kötvényekre változtatandók át.

Budapestben a kormány egy bizottságot küldött ki, amely felülvizsgálja az állami vállalatokat és azok megszüntetéséről, illetve magánkezekbe való átadásáról fog dönteni.

A zágrabi rendőrség néhány nappal ezelőtt körözölevelet adott ki Kresics Iván kereskedelmi utazó ellen, aki 60.000 dináros sikkasztás után nyomtalanul eltűnt. A nyomozás szálai Beogradba vezettek, ahol tegnap sikerült is bűntársával elfogni. A beogradi rendőrségnek ugyanis tudomására jutott, hogy Kresics levelezik zágrabi ismerőseivel, barátja s egyben bűntársa Leszkovity Bránko útján. A rendőrség emberei ti gyelni kezdték Leszkovityot, aki egy levéllel, melyet a sikkasztónak vltt, elérulta annak rejtékhelyét. A rendőrkézre került sikkasztó utazókat a beogradi rendőrség rendőri fedezett mellett Zágrebba szállította.

Marburgból jelentik, hogy ott borzalmas módon vetett véget életének egy Jancsics Ferenc nevű magántiszt viselő. Az életunt a szájába egy dinamitpatrót vett és azt meggyújtotta. A felrobbant lövedék a szerencsétlen ember fejét teljesen széttroncsolta.

Párizsban a Lafayette uccában tegnap vakmerő bankrablás történt, amelynek tettesei elmenekültek. A párizsi rendőrség körtávirata szerint az amerikai módszerekkel dolgozó bankrablók egymás között magyarul beszéltek.

Ducsity Jován, az új budapesti jugoszláv követ elfoglalta állomáshelyét

Budapest, febr. 26. Ünnepeles külsőségek között foglalta el helyét Ducsity Jován, az új budapesti jugoszláv követ. Ducsity a diszörség sorfala között voutt be a várba, ahol átadta elődje visszahívó levelét és saját követi megbízó levelét Horthy Miklós kormányzónak.

Horthy kormányzó szívélyes han-

gon válaszolt Ducsitynak, majd franciául és szerbül beszélgetett a jugoszláv követ kíséretében megjelent követségi funkcionáriusokkal.

Ducsity Jován egy budapesti nagy lapnak adott nyilatkozatában kijelentette, hogy azon lesz, hogy a modern magyar lyra antológiáját adja ki szerb nyelven. Beszélt ezután még a

szerb fiatalokról, akik közül különösen a női írótól vár sokat.

Az új jugoszláv nagykövet a magyar kormányzónál tett látogatása után először a nunciaturán, azután az összes akreditált budapesti követségeken tesz bemutató látogatást.

Megfordult a hadiszerencse Sanghai előtt

A japánokat minden vonalon visszaszoritják

London, febr. 26. Sanghai körül teljesen megfordult a hadiszerencse. A kínaiak összeszedték minden erejüket és halált megvető hősiességgel visszafoglalták a japánoktól mindazokat a területeket, melyeket eddig a váltakozó szerencsével folyó harcok során a japánok elfoglaltak.

A kínaiak most egy második hadsereg megszervezésén fáradoznak, amelyben Csang-Kai-Sek három mintahadosztálya is helyet foglalna.

A francia lapok mandzsuri levezői szerint, mihelyt Csang-Kai-Sek hadserege megérkezik Sanghai elé, a kínai hadak főparancsnokságát a legnépszerűbb kínai hadvezér, Feng-In-Siang tábornok veszi át. Az új hadvezér általános népszerűségnek örvend. Kuli módjára öltözködik és csak nemrégben békült ki régi ellenfelével, Csang-Kai-Sekkel.

Londoni hírek szerint, Kosmine orosz tábornok a carbini fehérorszok soraiból hadosztályt akar szervezni, amely a japánok mellé állana. Ezt az új alakulatot, hir szerint, a japánok is támogatják szervezési munkái során. A fehérorszoknak ez a szervezkedése azonban a legnagyobb titokban folyik.

A kínai harctérről érkező legújabb hírek szerint, csütörtökön a kora reggeli órákban újra kitört a harc a Kiang-wani fronton. A japánok rettenetes ágyutüz fedezete alatt rohan-

ták meg a kínai hadállásokat, azonban fegyvereiket ezuttal is elhagyták a szerencse, mert a kínaiak visszaverték az ostromlókat.

A japán repülők tegnap megtámadták a Hong-csani repülőtelepet, ahol az egész kínai repülőszolgálatot összpontosították.

A japán hadvezetőség maga elismerte, hogy kétségbeesett harcok után visszafoglalták a Kiang-wani erődvonal nyugati részét. Ez a hir

azonban még megerősítésre szorul.

A Times jelentése szerint, Svatoban a győzelmi ünnep alkalmával a kínai csőceselék megtámadott két japán banktisztviselőt, akiket csak a rendőrség tudott megszabadítani szorongatott helyzetükből. A japán konzul erőlyesen tiltakozott a mérenylet miatt és most Tokióból több japán torpedórombolót indítottak utnak a Kinában élő japánok megvédésére.

A borzalmas módon meggyilkolt ráckevei közjegyző fején negyvenhét sérülés volt

Budapest, febr. 26. Dr. Miklós Zsigmond ráckevei közjegyző rettenetes kegyetlenséggel végrehajtott meggyilkolásának ügye még egyre foglalkoztatja a közvéleményt. A nyomozó csendőrség munkájába bekapcsolódott a budapesti főkapitányság is, mert a nyomozás szerint, a bűnügy szálai Budapestre vezetnek.

Tegnap délután a pestvidéki törvényszék orvosa felboncolta a meggyilkolt közjegyző holttestét. A boncolás megállapította, hogy a holttesten több olyan seb is van, amelyek

mindegyike az áldozat halálát okozta volna.

A gyilkos rettenetes kegyetlenségére vall a boncolásnak az a megállapítása is, hogy az áldozat fején nem kevesebb mint negyvenhét sérülés van.

A nyomozásról azt hiszik, hogy pénteken teljes eredménnyel fog járni. Az egyik ráckevei ház kertjében a csendőrség egy baltát talált, amelyen lemosott vényomokat letek. Most a vizsgálatot ebbe az irányba is kiterjesztették.

A borzalmas gyilkosság elkövetésének gyanuja alatt eddig két férfi áll, akiket a csendőrség őrizetbe vett.

A bánati kamara kereskedő és iparos szekciójának gyűlése

Becskerek, febr. 26.

A bánati kamara kereskedő és iparos szekciója tegnap tartotta meg gyűlését, melynek napirendjén az új ipartörvény, a kereskedő és iparos egyesületek átszervezése és az országos vásárok kérdése szerepelt.

A kereskedő szekció gyűlésén foglalkoztak az új ipartörvény idevonatkozó paragrafusával. A kereskedőtanoncok tanulási idejét minden szakmában 2 és fél évben állapították meg, ha a tanonc ellátás nélkül szerződött, ha pedig ellátást is kap, úgy 3 és fél évig kell tanoncoskodnia.

Az iparos szekció ülésén az iparos egyesületek alakulására vonatkozó törvénytervezettel, a segédi és mesteri vizsgákkal és a tanoncidő megállapításával foglalkoztak. Elhatározták, hogy a kamara azon lesz, hogy a kézműipari termékeket az iparosok tovább is árusíthassák a heti piacokon és hogy a segéd- és mestervizsgáztató bizottság kiküldése előtt hallgassa meg az érdekelt iparosegyesületet, mert szükséges, hogy a vizsgáztató bizottságba oly személyek kerüljenek, akik tisztában vannak a helyi viszonyokkal.

Halálos kimenetelű rablógyilkosság történt Lupényban

Lupény, febr. 26.

Vakmerő rablótámadás történt Lupényban, amely tragikus fináléval végződött. Reiner Sámuel kereskedő lakására 20-án este fél kilenc órakerés után két álarcos rabló toppant be.

Reinerné éppen ekkor ért haza, mire a rablók revolvert szegeztek neki és pénzt követeltek tőle. A tulajdonos kénytelen volt odaadni az aznap beinkasszált 1000 lejt.

Ebben a pillanatban érkeztek haza a kereskedő inasai, akik fel akarták tartani a rablókat.

Ezek az egyikre, Koszta József 14 éves tanulóra rásütötték a revolvert, amely a fiút halálosan találta el, úgy hogy a helyszínen ki is szenvedett.

A másik inas ekkor elszaladt és segítségért kezdett kiáltani. Erre a rablógyilkosok elmenekültek. A hatóságok a legszélesebbkörű nyomozást vezették be a halálos-végű rablótámadás elkövetőinek kézrekerítésére.

Kétágyas 1614—x.12

fehér komplett szoba,
festmények, rézkarcok eladó.
Megtekinthető déli 12—3 óráig
Sokolski kej 10. szám alatt.

Az öngyújtó egyedárusági áru lett

Beograd, febr. 26.

Mint annak idején jelentettük, az öngyújtókkal való kereskedést 1929-ben beszüntették és ugyancsak betiltották az öngyújtókba felhasználható tüzkövek és egyéb alkatrészek árusítását is.

A kereskedelmi miniszter most kiadott rendelkezése szerint, az öngyújtók árusításának és forgalomba hozásának joga átment az egyedáruság igazgatóságának tulajdonába. Az öngyújtó tehát monopól cikk lett, csakugy mint a dohány és a gyufa.

Az állami egyedáruság igazgatósága most adja ki az öngyújtók, gyújtó acél és tüzkövek árusításáról szóló engedélyeket. Ezeket az engedélyeket csak a kistözsdék kaphatják meg míg a villanyosgyújtókra vonatkozó engedélyeket csak villanyfelszerelési és autózleleteknek adják meg. Minden öngyújtónak az egyedárusági bé-

lyegzővel kell ellátva lennie, amelyért 50 dinár illetéket kell leróni.

Nemes fémből készült öngyújtókat csak ékszerészek hozhatnak forgalomba és ezekért monopól és behozatali illeték címén ezüstöngyújtó után 100, aranyból készült után 200 dinár illeték fizetendő.

A dunabánsági kistözsdések számára az öngyújtók, acél és tüzkő szükséglete a beográdi egyedárusági központnál fedezhető. Az öngyújtókat és tüzköveket készpénzfizetés ellenében küldik meg bérmentve és utánuk tíz százalék hasznot engedélyez az egyedáruság.

Az öngyújtókat csak egységáron árusítják és pedig a sárgarézből valókat 82, a nikkelezetteket 84, a gyöngyházzal díszítetteket 87 dinárért. A tüzköveket 5—8 dináros árban árusítják.

Háborúra készül a szovjet

Különös megállapításokat tesznek az angol lapok

London, febr. 26.

A szovjettel kapcsolatosan különös megállapítást tesznek a londoni lapok, amelyből aztán messzemenő következtetéseket vonnak le. A lapjelentések szerint

a szovjetkormány „Ellátási Bizottságot” állított fel

az összes mezőgazdasági termékek gyűjtésének, elraktározásának és elosztásának vezetésére. A bizottságot feladatának teljesítésére rendkívüli

joggal ruházták fel, amelyek alapján az összes népbiztoságokkal rendelkezik. Tekintettel az egyidejűleg megindított militarizálásra és az ezzel kapcsolatos készülődésekre, a bizottság felállítása nagy feltűnést keltett az angol sajtóban. Azt hiszik, hogy

a szovjet-kormány a rendkívüli szükséghelyzet esetére

igyekszik az összes nyersanyagkészleteket koncentrálni.

A mindennapi kenyér problémája Olaszországban

Kenyérkiállítás készül Rómában

Róma, febr. 26.

Olaszországban a kormánynak komoly gondot okoz a lakosság kenyérrel való ellátása.

Olaszországban, különösen az ország északi részén, alig ismeri a lakosság a kenyeret.

Ezen a vidéken a kifőzött és kenyérré összesűrűsödött kukoricaétel divatos még ma is és általában Olaszország legtöbb vidékén alig ismerik a kenyeret, amely Európa középső részén és nyugati felén divatos. Ép-

pen ezért az olasz kormány elhatározta, hogy

a nyár folyamán Bolognában kenyérkiállítást rendez,

amely alkalommal felvonultatja mind azokat a technikai segédesszközöket, amelyek ma a modern kenyérgyártáshoz szükségesek.

A kiállítás június 15-ikén kezdődik és egy hónapig tart. Ez alatt a hónap alatt kenyérkonferencia is lesz, amelyen a szakmának legjobb szakértői összeülnek, hogy megvitassák a kenyérgyártás mikéntjének mai

legmodernebb és legracionálisabb módszereit is.

A tervezett egy hónapon belül

Rómában is kenyérkiállítás lesz,

amely alkalommal összehordják és bemutatják az összes kenyérfajtákat, amelyeket a világ népei és nemzetei esznek. Nagyon érdekes lehet ez a kiállítás már csak azért is, mert megtudjuk belőle, hogy az európai buzakenyér a világnak csak egy igen kis részén ismeretes és ráeszmélünk arra, hogy az a mindennapi kenyér, amelyért a világ legkülönbözőbb tájékain imádkoznak az emberek, nagyon különféle és fajta emberkészítmény.

Megindult a gyalogosforgalom a Pancsevó—beográdi új hidon

Pancsevó, febr. 26.

Hivatalosan még nem tudni mikor adják át az új, grandiózus hidat — amely a Bánságot összeköti Beográddal — a forgalomnak, de a szükség már törvényes állapotot teremtett, a mennyiben megindult a gyalogos forgalom a még el nem készült hidon.

A hajóforgalom ugyanis megszűnt a Dunán és így azok, akik Pancsevón, vagy Vrsacon laknak és a fővárosba igyekeznek, kénytelenek lennének fölkerülni Noviszádnak és ilyen óriási kerülővel Beográdba jutni. A délbánátiaiak tehát úgy segítettek magukon, hogy szánnal, vagy kosíval a hidhoz vitetik magukat, amelyen gyalog átmennek és a tulsó, beográdi oldalon a villamos segítségével bejutnak a fővárosba.

Ez az első haszna a hidnak, amely áldásos lesz az egész Délbánság kereskedelmi forgalmára.

Vadházastársa férjének sirboltját kinyitotta és a halott férj ékszerait elrabolta egy földmives

Zágreb, febr. 26.

Különös ügyben hozott ítéletet tegnap a zágrebi törvényszék büntető tanácsa. A vádlottak padján Gabersek Dragutin Zágreb környéki földmives ült, akit azzal vádolt az ügyészség, hogy öt éve eltemetett szomszédjának sirját felnyitotta s a holttestről leszedte az értéktárgyait mintegy 8000 dinár értékben. A vádlott, aki most halott szomszédja feleségével él vadházasságban, azzal védekezett, hogy házastársa felbujtására követte el a kegyelestsértő halottablást.

A törvényszék Gabersek Dragutin az enyhítő körülményekre való tekintettel, három havi fogházra ítélte.

HIREK

Ma a Halmos gyógyszerár (Aleksandrova utca) tart éjjeli szolgálatot. (1624)

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése szerint, északi és északkeleti szelekkel hideg időjárás és még itt-ott havazás várható.

A kereskedelmi iskola új igazgatóhelyettese. A kereskedelmi miniszter az elhunyt Dragisa Lazarevity becskerei kereskedelmi iskolai igazgató helyére ideiglenes minőségben Wollák Gyula tanárt bízta meg az igazgatói teendő ellátásával.

Neuner Vilmos dr. előadást tart a sarkvidékről. A becskerei német-sváb kultuszövetség rendezésében dr. Neuner Vilmos becskerei ügyvéd február 27-ikén, szombaton este fél kilenc órai kezdettel a Dungserszki palota termében előadást tart az északi sarkról. Neuner dr. két éve hosszabb utat tett az északi sarkvidéken, bejárta Schottlandot, Islandot, az északi jegestenger vidéket és a Spitzbergákat és így az előadáson saját tapasztalatairól és érdekes megfigyeléseiről számolhat be. Előadását vetített képekkel kíséri. Az estélyen minden érdeklődőt szívesen látnak. Belépődij nincs.

Táncestélyt rendeznek Miss Jugoszlávia tiszteletére. A becskerei szerb nővérek egyesülete, a Kolo Szrpszkih Szesztara, amelynek Szilveszter estjén Gyurity Olga — a később Miss Jugoszlávia választott becskerei urilányát — Miss Becskereké nyilvánították, a szépségkirálynő tiszteletére február 27-én, szombaton este 9 órakor táncestélyt rendez a Vojvodina nagytermében. Az estélyen Zdelár Ljubomir járásbíró a szépségről tart előadást, majd a szépségkirálynő a nőgyelet gratulációját fogadja. Az estélyen előadják a Miss Jugoszlávia tiszteletére szerzett tangót és árusítani fogják a szépségkirálynő eredeti autogramjával ellátott párizsi felvételét. Külön meghívókat a rendezőség nem bocsájt ki és ezennel meghív minden érdeklődőt. Megjelenés uccai ruhában. Belépődij 10 dinár. A tiszta jövedelmet jótékony célra fordítják.

Bérbe adják Ruzsanda-fürdő éttermét. Ruzsanda fürdő igazgatósága folyó hó 29-ikén délelőtt 11 órakor a fürdő helyiségeiben nyilvános szóbeli árlejtést tart, amelyen a legtöbbet ígérőnek bérbe adják az 1932-es szezonra a fürdő éttermét.

Baleset ért két Mussolini-lányt. Rómából jelentik, hogy Mussolini testvérének, a nemrég elhalt Arnoldo Mussolininek két leányát Laggo Magiore közelében autószerencsétlenség érte. A két Mussolini-leány súlyos természetű sérülésekkel került a kórházba.

Elsimithatók az ellentétek a becskerei labdarugó alszövetségben

Becskekerek, febr. 26.

A becskerei sportegyesületek 2-2 kiküldöttje pénteken este érkekezletet tart. Az érkekezleten megvitatják a vasárnapi közgyűlés napirendjén szereplő tárgysorozatot s igyekeznek az alszövetségi funkcionáriusok személyében megegyezni, hogy a közgyűlésen közös listát jelöljenek.

Megbízható forrásból nyert értesülésünk szerint, a megegyezésnek nincs nagy akadálya és az ellentétek az eddigi két lista közt oly csekélyek, hogy sikerülni fog áthidalni, így minden remény megvan arra, hogy az alszövetségi választások a legsimább mederben fognak lejárni.

Készüljön el élete legnagyobb életművére.

Gyermektragédia. Zilahról jelentik: Borzalmas gyermektragédia játszódott le Szilágyvegres községben. Both János földmives és felesége szombaton elmentek otthonról és 4 éves kisleánykájukat magára hagyták a lakásban. Mikor hazatértek, a gyermeket súlyos égési sebekkel találták a lakásban. A kisleányt a zilahi kórházba szállították, ahol vasárnap reggel meghalt. A bevezetett vizsgálat megállapította, hogy a gyermek játszadozás közben meggyújtotta a tüz mellett a ruháját és így szerezte életveszélyes sérüléseit. A gondatlan szülők ellen megindult az eljárás.

Egy budapesti detektív érdekes bilincstalálmánya. Egy budapesti detektív, Róna Ernő, érdekes új bilincset talált fel. Ezt a bilincset reá kell dobni valakinek a csuklójára és magától bezárul. Eddig ugyanis a kézbilincseket minden esetben külön kulccsal kellett bezárni, ami gyakran amikor a bűnöst hirtelen meg kellett lepni, nehézségeket is okozott. A detektív találmányát Budapesten és Párizsban kipróbálták és annyira kitűnőnek találták, hogy az eddigi bilincselési rendszerről hamarosan átérnek erre az újra.

JAPÁN BOMBÁKAT nemcsak Sanghaiban, hanem a PENTZ cukrászdában is kaphat.

Rádiósok panasza. Kaptuk a következő levelet: Mint a Híradó rendszeres olvasói tisztelettel kérjük a szerkesztőséget, hogy panaszunknak helyt adni sziveskedjék. Arról van szó, hogy valamelyik rádiózó abban leli örömét, hogy a többi rádióhallgatóknak bosszúságot okozzon azzal, hogy pontosan, amikor az egyik leadóállomás a híreket bemondja, az illető ur (?) rettenetes fütyüléssel zavarja a vételt. Véleményünk szerint, az ilyet a rádiótörvény tiltja és bünteti. A nevezett fütyülő ur itt a Vásártéren kell, hogy tanyázzon. Ha ez az udvarias intés nem használna, úgy kénytelenek leszünk más helyen a feljelentést megtenni. Szíves közönet a közlésért és maradjunk tisztelttel: Több Rádiózó.

Becskekerek halottai. Kurunci Rozália szül. Kis 76 éves háztartásbeli. Tápai Vince 1 éves. Sztojcsity Krisztina szül. Momirszki 73 éves háztartásbeli. Kelemen Teréz szül. Mayer 68 éves háztartásbeli. Vujin Darinka szül. Jakovljev 56 éves háztartásbeli. Radity Krisztina 96 éves háztartásbeli.

Véres falusi multság öt halottal. A Nagyszombat melletti Udvarnok községben szombaton a falu lakosai nagy álarcos multságot rendeztek. Az álarcos-bál során a falu fiatalai között szerelmi féltékenységből kifolyólag a leányok miatt súlyos ellentétek támadtak. A legények közül többen lövöldözni kezdtek s rövidesen a multság színhelye valószínű csatatérre változott át. A harc során több, mint 50 revolverlövés dördült el. A véres multságnak öt halottja, 14 súlyos és számos könnyebb sebesültje van. A hatóságoknak csak rendkívüli nehézségekkel sikerült helyreállítani a rendet. A véres multság résztvevői közül a csendőrség tíz embert letartóztatott.

Veszedelemes dolog a sokatevés. Dr. Joachim Fürstenau a Medizinische Welt-ben most beszámol tapasztalatairól, amelyeket egyrészt olyan öngyilkosokon ejtett, kik azáltal akartak a halálba jutni, hogy késeket, szegeket, hajtűket, üvegcserepeket, vagy másolyan éles tárgyakat ettek és olyanokon, akik fogadásból sok ételt ettek, vagy sok italt ittak. Dr. Fürstenau ezen embertípusoknak az összehasonlítása által és azáltal, hogy tapasztalatait összegezte, arra a megállapodásra jutott, hogy koránt sem olyan veszedelemes az emberi szervezetre, ha éles eszközök kerülnek a gyomorba, vagy a bélbe, mint a sok táplálék, vagy sok ital. Azt találta, hogy míg éles tárgyak aránylag könnyen, biztosan távolíthatók el akár a belekből, addig a túlzott táplálék vagy ital felvétele által, vagy azonnali halál, vagy évekig tartó nagy belső sérülések állnak elő. A túlzott táplálék felvétele nagyon gyakran gyomorpedésre vezet, a sok alkohol élvezete pedig vérnyomás oly hatalmas megnövekedését vonhatja maga után, hogy annak leggyakrabban következménye a nyomban beálló halál. Dr. Fürstenau különösen az ifjúságot akarja tapasztalatai által óvni attól, hogy mint ahogy az olyan gyakran szokásos, az evés vagy ivás fogadásoknak alávesse magát.

A szolturi Hitelbank összeomlása a bíróság előtt

Kikinda, febr. 26.

A kikindai törvényszék tegnap kezdte meg a szolturi Hitelbank igazgatósága és felügyelő-bizottsága bűnpörének tárgyalását. A bank egész vezetését azzal vádolják, hogy hozzá nem értésük folytán ment csődbe a Hitelbank. Az igazgatóságban levő földmivesek ugyanis teljhatalmat adtak Marschall Antal vezérigazgatónak, aki minden felelősség nélkül utalt ki kölcsönöket, melyeket a felügyelő-bizottság utólag minden további megtárgyalás nélkül jóváhagyott. Mikor a fedezetlenül kiadott kölcsön 800.000 dinárra növekedett, likvidálni kellett a bankot s ekkor megállapították, hogy úgy az igazgatóság, mint a felügyelő-bizottság hanyagul végezte munkáját és így elvesztette a betétesek pénzét.

Mivel az egész környéket érdeklő bünper fővádlottja, Marschall Antal, nem jelent meg, a bíróság elnapolta a tárgyalást.

SPORT

Kitűnő eredményeket hozott a noviszádi Fruska Gora turista-egyesület első skiversenye

Noviszád, febr. 26.

Kitűnő időben, jó hóviszonyok mellett rendezte meg a noviszádi Fruska Gora egyesület első ski propaganda-versenyét. A versenyt három távon rendezték: 1500 m, 4500 m és 12.000 méteres távon.

Az 1500 méteres távon 25 induló volt, melyek három csoportban indultak. A kezdők csoportjában első Duszing Miklós 8.22"-es idővel, a haladók csoportjában Popov Koszta győzött 7.22"-es idővel, míg a régi skielők csoportjában Hartig Rihárd mérnök futott be elsőnek, miután 6.16" alatt abszolválta a távot. Az 1500 méteres hölgyversenyt Fejes Sárka nyerte 11.30" idővel.

A 4500 méteres versenyt 8 induló közül, Kovacsevity Mata vrđnik mérnök nyerte. Ideje 34 perc. Legérdekesebb volt az 12.000 méteres verseny, amelyre 35 versenyző nevezett be. A versenyen első Klavora Mihajló pilótahadnagy. Ideje 57 perc. Második Pisov Karló pilótakapitány 57.20 p és harmadik Eisenhut Emil 1.05.48-as idővel.

A versenyen, eltekintve attól, hogy az első helyezettek mind régi skielők, akik már gyermekkorukban skieltek Szlovéniában, a noviszádi versenyzők kitűnően megállták a helyüket, noha alig egy éve, hogy skiel

ORIENT BIOSKOP

Jön: **Trader Horn.** Jön: Pénteken, február 26-án 5, 7 és 9 órákor
Dr. Schäffer
 Jön: **Kismet.** Jön: Társadalmi dráma. Főszereplők: Szvetiszláv és Evelyn Holt. és egy költővadász vígjáték.
 Helyárak: 2, 4, 6 és 8 dinár.

BALKAN BIOSKOP

Pénteken, február 26-án 5, 7 és 9 órákor
 Világsikert elért 100%-os német operettfilm finom pikantériával. **Nebántsvirág.**
 Denise szerepében Anny Ondra a vele született öntudatos játékaival olyat nyújt, aminek jobbat kevés színész tud produkálni: Cziesztin-Floridor keftős szerepében Oskar Karlweiss elsőrangú, Georg Aleksander mint szerelmes hadnagy és Hans Junkermann a feltéken szerelmes őrnagy szerepéből kabinetalakítást csinált. — Kísérő műsorul bemutatjuk az idén Noviszádon megtartott Trachten-bált, ahol sok becskerék ismerőseinket is látni fogjuk. Helyárak: 5, 8, 10 és 12 Din.

ni kezdtek. A propaganda-verseny sikerét emeli az a tény, hogy a versenyzőkön kívül még 150 skielő tartózkodott a Fruska Gorában a verseny tartama alatt, azonkívül a célnál nagyszámu noviszádi nézőközönség.

Magyarország Jugoszláviának a középeurópai kupamérkőzésekbe való felvételéért

A középeurópai kupamérkőzések előkészítésének konferenciája vasárnap folyt le Triesztben. Megállapodtak abban, hogy az idén még a régi rendszer szerint játszik le a mérkőzéseket. Magyarország és Olaszország új előterjesztései, amelyek célja új országok és egyesületek bevonása a körmérkőzésekbe, a jövő év folyamán mérlegelés alá kerülnek. Az első körmérkőzést június 19—26-ig játszik le. A második forduló július 10—19-ikéig tart, míg a döntőket szeptember 1—18. között játszik le. A bizottság ezidei elnökévé dr. Csakert (Csehszlovákia) választot-

ták meg. Magyarország delegátusai exponálták magukat azért, hogy Jugoszlávia is résztvehessen a középeurópai kupamérkőzésekben.

Az **En ujságom** a legszebb, legrégibb képes gyermeklap. Van Az **En Ujságom**-ban folytatásos regény, elbeszélés, mese, vers, kis szindarabok, cikkek Játék-, sport-, rejtélyrovat gondoskodik a gyerekek szórakoztatásáról. Az **En Ujságom** minden szombaton jelenik meg. Előfizetési ára negyedévre 20 dinár. Az **En Ujságom** kiadóhivatala, Budapest VI., Andrássy ut 16., minden érdeklődőnek szívesen küld mutatvány-számot.

A szerkesztésért ideiglenesen felel:
KELEMEN JÁNOS

Házhely

a város központjában, udvari épületekkel és nagy kerttel
azonnal eladó

Cím a „Hiradó” kiadóhivatalában 1390

A vonatok indulása és érkezése

Velikibecskerek Begejről Indul:

Pancevóra: (Beogradba) 2:15, 14:16, 19:28 órákor.
 Szubotícára és Kikindára: 0:55, 7:53, 13:12 (Dragutinovórol gyors) 16:49 órákor.
 Vrsacra: 2:30, 15:45 órákor.
 Noviszádra: 2:15, 6:45, (motoros) 14:16 órákor.
 Jásatomityra: 6:56, 2:30, 15:45 órákor.
 Klárijára: 7:48, 11:30 és 17:25 órákor.

Temesvárra (Jásatomityon át) 2 óra 30 perckor.
 Temesvárra (Kikindán át): 0:55, 7:53 órákor.
 Budapestre (Szubotícán át): 0:55, 7:53 és 16:49 órákor.
 Budapestre (Szegeden át): 0:55, 7:35 órákor.

Velikibecskerek Begejre Erkezik:

Pancevórol (Beogradból): 0:21, 7:43 és 16:27 órákor.

Szobotícárol és Kikindárol: 1:44, 6:35, 13:30 és 19:02 órákor.
 Vrsacról: 7:20 és 16:38 órákor.
 Noviszádról: 6:15 (motoros), 16:27 és 22 órákor.
 Jásatomityról: 7:20, 16:28 és 18:56 órákor.
 Klárijárol: 6:25, 15:25 és 19:18 órákor.
 Budapestrol és Bécsből: 1:44 és 19:02 órákor.
 Temesvárról (Kikindán át): 1:44, 6:35 és 19:02 órákor.

HOTEL
„ROYAL”
SZÁLLÓ
 Beograd, Kralja Petra ul. 56.
 Telefon 25—296. 1726-4,2
 Modern kényelem. Szobák 45 D-től.

Dukesz Pál
 termény export-import
 Budapest, Klotild u. 22.
 Telefonszám 238—47. 1752
 Elvállal mindennemű megbízást.

PLEITZ FER. PÁL

könyvnyomdája

Veliki Bečkerek,
 Obiliceva 4.
 Telefon 21.



Mindenféle
 nyomtatványok a
 legmodernebb kivitelben
 Lapkiadás - Nyomtatványraktár
 Könyvkötészet - Ruggyantabélyeggyártás